
１ ②アンケート結果

Q9 区立幼稚園に期待する機能を３つお答えください（上位３つまで選択可）

Q７ 昼食の提供（外部搬入の弁当）の実施を望んでいますか

Q８ 区立幼稚園の保育年数について適切だと思うものを教えてください

〇区立幼稚園に期待する機能については、「自然体験など家庭ではできない体験活動」が最も多く61％、
順に「３年保育（58％）」「給食（外部搬入の弁当）の実施（52％）」という結果になった。
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はい どちらでもない いいえ

（どちらでもない）
・アレルギーやそれぞれの家庭の食への
考え方があるため

・嫌いなものがあると食べれないため
・家庭によって選択の幅があると良いと
思うため

（いいえ）
・幼児のうちは、子に合わせた食事を家
庭で用意したいため

・お弁当を作るのが大変な時があるため
・どうしても子供の好きなもの、手間のかからない
ものを入れがちで栄養が偏るため

・外部から提供してもらえると好き嫌いなく食べて
くれるのかなと思うのと小学校の給食の練習にな
るため

・仕事をする上で、朝の準備の軽減につながるため
・お弁当を作る時間の節約できるため

（区立幼稚園の未就園児保育）アンケート結果のとりまとめについて

３年保育

81%

２年保育

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年保育 ２年保育

・3歳はまだ集団生活に慣れないこともあるし、
発達もまだ人それぞれ違いが出る時期なので、
2年保育で良いと感じたため

・長く子どもと接していられるため

・区立幼稚園に入園させるためには1年待たない
といけない事にどうしても大きなデメリットを
感じてしまうため

・質の良い保育を3歳児から経験させてあげたい
ため

・3歳ぐらいからいろいろなものに興味を示して
いるのでたくさんの人とかかわり経験をさせて
あげたいため
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預かり保育の充実（時間延長・長期休業中の実施）

３年保育の実施

給食（外部搬入の弁当）の実施

小学校への円滑な接続

行事への参加など地域との交流活動

障害児保育の充実

子どもの教育・発達・保護者の悩み等の相談

自然体験など家庭ではできない体験活動

子育て・教育に関する情報発信

地域の子どもたちとの交流活動
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